


OCHOBHbIle

VANG | R
npenMyLLecTBa

Pyuyku Ha nnaHke Vanger HP-68

YHuBepcasibHble N HeyHUBepcaibHble
PYYKM Ha NNaHKe ANst MeTaNANYeCcKmX
ABepel KNTaNCKOro Npon3BOACTBa.

Ans aBepeni NnpaBoro vl NeBoro
OTKPbIBaHUA, 419 aBTOMATNYECKOrO U
He aBTOMAaTMYeCcKOro 3akpblBaHUA.

MaTtepuan:
HP-68.2186-cTanb/antoMmMHnmn
HP-68.2288-cTanb

FanbBaHM4eckoe noKpbITHNE



OCHOBHbIle

VANG | R
npenMyLLecTBa

3amMmoK Bpe3Hou Vanger T-1

Kopnyc umnmHApPOBOro 3amMKa

AN1S1 YCTAHOBKW B KUTaANCKUe
MeTannmyeckmne ABepu B KayecTse
OCHOBHOIO 3aMKa.

CTasIbHOW OLIMIHKOBAHHbLIN KOPMyC
PeBepcrBHasa 3aLLesika rno3sosiseT

YCTaHaB/IMBATb 3dMOK Ha lNpaBbl€
N NeBble ABEPU



TexHn4yeckum
vaNng fr STTVHICHVE

Pyukm Ha nnaHke

Vanger HP-68.XXXX

e MaTepwnan: ctanb/antoMMHNIA, CTalb
e [10ANPYXVMHEHHbIN MEXaHU3M py4eK
e [lokpbITMe: ranbBaHKKa

e LIBeT: BN

e TOJ/ILLIMHA NNAHKN - T MM

e /InnHa kBagpata - 120 mm

e MexoceBoe paccToaHMe - 68 MM

e PekomMeHayemasa TONLMHa
asepu: 40-75 mm

e [[apaHTUA: 2 roja

XdPaKTEPUNCTUKN

3aMOK Bpe3Hou
Vanger T-1

e PekoMeHA0BaH ANA BXOL4HbIX
KUTANCKUX ABepei

e bakceT - 60 MM
e MexoceBoe paccTofHNe — 68 MM

e [[apaHTMA: 2 roaa



MoagenbHbIV psag HP-68

HP-68.2186-C-BN HP-68.2186-C-BN-L HP-68.2186-C-BN-R
34606 34609 34610
HP-68.2288-C-BN-L HP-68.2288-C-BN-R

34608 34607



MoaenbHbIV pag T-1

T_1 _09_CR T-1 -08A-B-CR
34611 34612



VANG [R MogenbHbIN paa

34606
34609
34610
34607
34608

34611
34612

Pyukn Ha nnaHke Vanger HP-68.2186-C-BN

Pyukn Ha nnaHke Vanger HP-68.2186-C-BN-L
Pyukn Ha nnaHke Vanger HP-68.2186-C-BN-R
Pyukn Ha nnaHke Vanger HP-68.2288-C-BN-R
Pyukn Ha nnaHke Vanger HP-68.2288-C-BN-L

3amok Bpe3sHou Vanger T-1-09-CR
3amok Bpe3sHou Vanger T-1-08A-B-CR



dannbl And
CKaYnNBaHUS

— e YepTexu pyuku Ha niaHke
— e YepTexu Bpe3HbIX 3aMKOB


https://drive.google.com/drive/folders/1XkJ1JBLck7DyImHZAqzi-J0jVPL9AlKW?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/14Do4j7oYNAhb_6uSUoRF0tU0PaXBOOzk?usp=sharing 
https://drive.google.com/drive/folders/1sL4QBxDx1d1E9CRo7x1YgBQX8dbpdGDN?usp=sharing

VANG [R KomMmnnektTaumnga

Pyukm Ha nnaHke

Vanger HP-68.XXXX

e Pyukun Ha njiaHke - 2 LWT.

e 3allMTHAA Haknaaka — 2 WrT.

e [1nacTrkoBada npoknajaka - 2 LWT.

e KomnekT kpenexa A/19 3aMKOB -
TwT. (Tonbko ana HP-68.2186-C,
HP-68.2186-C (L, R))

e Tonbko ana HP-68.2288-C (L, R)
® BUHT cTsixxHOM M5*80 mm - 2 WiT.
e BTysnka M5 *50 mm - 2 wiT.

e BUHT KpenneHusa 3amnMTHON
Haknaaky M4*80 MM - 2 LuT.

3aMOK Bpe3Hou
Vanger T-1

e Kopnyc 3amka - 1 wWr.

e BUHTLI M5 *10 MM - 4 Wi,

e BUHT KpenneHunsa unanHApPOBOro
MexaHm3amMma M5*70 mm - 1 WwiIT.



YnakoBKa

Pyuyku Ha nnaHke

e YMnakoBKa - KOpobka

e bur-6okc - 20 wr.

3aMOK Bpe3HOu

e YnakoBKa - KOpobka

e bur-6okc - 30 wr.



VANG | R

goodlock.ru



